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問６８－１ ごみの適正処理とリサイクルについての満足度 

（ごみ減量活動への支援・啓発、ごみ処理に係る経費の削減、ごみ出しマナーの啓発など） 

 

図2-103 ごみの適正処理とリサイクルについての満足度 

 

 ごみの適正処理とリサイクルについての満足度では、「満足」11％、「やや満足」28％、「普通」

40％、「やや不満」8％、「不満」4％、「判断できない」3％であった。 
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問６８－１ ごみの適正処理とリサイクルについての重要度 

（ごみ減量活動への支援・啓発、ごみ処理に係る経費の削減、ごみ出しマナーの啓発など） 

図2-104 ごみの適正処理とリサイクルについての重要度 

 

 ごみの適正処理とリサイクルについての重要度では、「重要」33％、「やや重要」31％、「普通」

24％、「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」2％であった。 
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問６８－２ 快適で衛生的な生活環境についての満足度 

（騒音、異臭、犬猫のフン害など生活型公害の対応など） 

 

図2-105 快適で衛生的な生活環境についての満足度 

 

 快適で衛生的な生活環境についての満足度では、「満足」5％、「やや満足」11％、「普通」44％、

「やや不満」20％、「不満」11％、「判断できない」3％であった。 
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問６８－２ 快適で衛生的な生活環境についての重要度 

（騒音、異臭、犬猫のフン害など生活型公害の対応など） 

 

図2-106 快適で衛生的な生活環境についての重要度 

 

 快適で衛生的な生活環境についての重要度では、「重要」29％、「やや重要」34％、「普通」25％、

「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」2％であった。 
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問６８－３ 水の安定供給についての満足度 

（水質の安全性の確保、安定した水源の確保など） 

 

図2-107 水の安定供給についての満足度 

 

 水の安定供給についての満足度では、「満足」9％、「やや満足」17％、「普通」45％、「やや不満」

10％、「不満」7％、「判断できない」5％であった。 
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問６８－３ 水の安定供給についての重要度 

（水質の安全性の確保、安定した水源の確保など） 

図2-108 水の安定供給についての重要度  

 

 水の安定供給についての重要度では、「重要」47％、「やや重要」23％、「普通」18％、「あまり

重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」2％であった。 
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問６８－４ 汚水の適正処理についての満足度 

（生活排水の適正な処理、計画的な下水道整備の推進など） 

 

図2-109 汚水の適正処理についての満足度 

 

 汚水の適正処理についての満足度では、「満足」10％、「やや満足」15％、「普通」51％、「やや

不満」5％、「不満」2％、「判断できない」8％であった。 
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問６８－４ 汚水の適正処理についての重要度 

（生活排水の適正な処理、計画的な下水道整備の推進など） 

 

図2-110 汚水の適正処理についての重要度 

 

 汚水の適正処理についての重要度では、「重要」38％、「やや重要」25％、「普通」23％、「あま

り重要ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」4％であった。 
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問６８－５ 海と川の美しいまちについての満足度 

（市民参加型の環境保全活動、釣川水系の水質保全など） 

 

図2-111 海と川の美しいまちについての満足度 

 

 海と川の美しいまちについての満足度では、「満足」7％、「やや満足」17％、「普通」51％、「や

や不満」9％、「不満」3％、「判断できない」7％であった。 
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問６８－５ 海と川の美しいまちについての重要度 

（市民参加型の環境保全活動、釣川水系の水質保全など） 

 

図2-112 海と川の美しいまちについての重要度 

 

 海と川の美しいまちについての重要度では、「重要」41％、「やや重要」27％、「普通」20％、「あ

まり重要ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」3％であった。 
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問６８－６ 環境にやさしいまちについての満足度 

（住宅地に点在する緑地や公園の適正な保全、森林保全活動の支援、地球温暖化への取り組みなど） 

 

図2-113 環境にやさしいまちについての満足度 

 

 環境にやさしいまちについての満足度では、「満足」7％、「やや満足」18％、「普通」53％、「や

や不満」6％、「不満」2％、「判断できない」7％であった。 
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問６８－６ 環境にやさしいまちについての重要度 

（住宅地に点在する緑地や公園の適正な保全、森林保全活動の支援、地球温暖化への取り組みなど） 

 

図2-114 環境にやさしいまちについての重要度 

 

 環境にやさしいまちについての重要度では、「重要」32％、「やや重要」28％、「普通」25％、「あ

まり重要ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」4％であった。 
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問６８－７ 防災・危機管理体制についての満足度 

（災害時の対応体制の充実、公共施設の耐震化など） 

 

図2-115 防災・危機管理体制についての満足度 

 

 防災・危機管理体制についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」13％、「普通」53％、「や

や不満」7％、「不満」2％、「判断できない」12％であった。 
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問６８－７ 防災・危機管理体制についての重要度 

（災害時の対応体制の充実、公共施設の耐震化など） 

 

図2-116 防災・危機管理体制について重要度 

 

 防災・危機管理体制についての重要度では、「重要」40％、「やや重要」26％、「普通」19％、「あ

まり重要ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」4％であった。 
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問６８－８ 防犯対策についての満足度 

（市民、地域、警察、行政が連携した防犯活動など） 

 

図2-117 防犯対策についての満足度 

 

 防犯対策についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」15％、「普通」53％、「やや不満」9％、

「不満」2％、「判断できない」8％であった。 
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問６８－８ 防犯対策についての重要度 

（市民、地域、警察、行政が連携した防犯活動など） 

 

図2-118 防犯対策についての重要度 

 

 防犯対策についての重要度では、「重要」44％、「やや重要」25％、「普通」17％、「あまり重要

ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」3％であった。 
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問６８－９ 交通安全対策についての満足度 

（交通事故が発生しにくい道路環境の整備、交通ルール・マナーの啓発など） 

 

図2-119 交通安全対策についての満足度 

 

 交通安全対策についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」13％、「普通」52％、「やや不満」

13％、「不満」4％、「判断できない」6％であった。 
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問６８－９ 交通安全対策についての重要度 

（交通事故が発生しにくい道路環境の整備、交通ルール・マナーの啓発など） 

 

図2-120 交通安全対策についての重要度 

 

 交通安全対策についての重要度では、「重要」40％、「やや重要」27％、「普通」19％、「あまり

重要ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」3％であった。 
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問６８－１０ 安心できる消費生活についての満足度 

（消費生活のトラブルに関する相談体制の充実、快適な消費生活の推進など） 

 

図2-121 安心できる消費生活についての満足度 

 

 安心できる消費生活についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」12％、「普通」59％、「や

や不満」4％、「不満」1％、「判断できない」12％であった。 
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問６８－１０ 安心できる消費生活についての重要度 

（消費生活のトラブルに関する相談体制の充実、快適な消費生活の推進など） 

図2-122 安心できる消費生活についての重要度 

 

 安心できる消費生活についての重要度では、「重要」29％、「やや重要」26％、「普通」30％、「あ

まり重要ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」4％であった。 
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問６８ 快適生活環境についての自由意見 

 

自由意見では、ゴミ処理・リサイクルに関しての意見が14件と最も多く、次いで交通安全に関

しての意見が10件、上下水道に関する意見が7件であった。主な意見の概要と件数は、以下のと

おりである。 

 

■ ゴミ処理・リサイクルに関しての意見（14件） 

 ゴミの出し方がちゃんとできていない。ゴミ出し休みの日に地域ではない人が持ってく

るため、ゴミが置きっぱなしになり困る。 

 ゴミ減量に積極的なのはいいと思いますが。不燃物も回収にきてくれたらいいと思いま

す。海があるのに、海岸がきたないのでもったいないと思います。 

 空き缶専用のゴミ袋を販売、回収を行ってください。 

 町内会に加入してない人が近辺に多く、ごみ出しマナーも悪い。転入時に町内会に加入

することを市の方も推進すべきではないか。 

 ごみ収集時間の検討。カラス対策と老齢化の為、安全性を考え、早朝から夕方の収集時

間に変更。 

 

■ 交通安全に関しての意見（10件） 

 宗像市内は警察によるパトロールが多いと感じる。子供の登下校の時間に合わせてパト

ロールして下さったり、交差点に立っていただけるのは、本当にありがたいと思う。 

 高齢者は若者以上に注意できるように、安全教室などルールをしっかりしていくべきだ

と思います。 

 半年に1度など、交通ルール・マナー教室を幼稚園くらいからした方が良いと思う。 

 朝と夕方の自転車逆走が目立ちます。車の少ない車道では二列に並んで走ったり、音楽

を聴きながら後ろも見ずに車道を横切ったり。いつ事故につながるか不安なので、交通

ルール・マナーの啓発を増やして欲しい。 

 

■ 上下水道に関しての意見（7件） 

 水源の少ない街なので、水の安定供給や水質の維持に注力していただきたい。 

 水のカルキ臭が多く、とてもそのままでは飲めない。もう少し改善できないのか。 

 水道水の水質の安全性について全くわからない。 

 

■ その他（14件） 

 犬のフンが道に放置したままがまだ多い。家庭の庭木の枝が歩道にはみ出している所が

多い。歩道の半分位は通れず、雨天時など特に歩行困難な所が多い。広報紙での注意だ

けでなく、警察とも連携して定期的に巡回し、個々の指導や取締りを行うべきである。 

 宗像市は一軒家が多いので、剪定ゴミのバイオマスによるリサイクル処理をすすめてほ

しい。 

 高齢者にとって生活しやすい環境整備をお願いしたいです。  
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（空白） 

 

 


